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ГЛЕДАЧУ ТЕНКОВА СА 26. СПРАТА,

  

Пре два дана, на "црни петак“, док су хорде разуларених купаца без центиметра
дистанце, дахћући једни другима за врат чекале у редовима да пазаре, у тржним
центрима који нису кажњени због непоштовања епидемиолошких мера – ти си са својим
плагираним министром весело и опуштено, како доликује сваком диктатору, гледао
крајолик са 26. спрата куле Београда на води, надалеко познатог пројекта за прање
пара. И наравно, без маске, кршећи све епидемиолошке мере које је прописала држава
на чијем си челу, посрао си се и по тој истој држави, али и по свим грађанима који мере
поштују, као и по свим здравственим радницима који грцају у немогућим условима рада.

  

А све то да би ти, попут пажње жељних старлета, могао да се окачиш на Инстаграм, на
исто оно место на којем си, мимо свих људских, моралних и протоколарних норми објавио
смрт Патријарха Иринеја, чиме си својим бројним занимањима морбидно додао и позив
самозваног мртвозорника. Јер шта друго него да позираш за Инстаграм, у дану када има
57 мртвих и 7.780 заражених? То је твој приоритет. А не угрожени, заражени, оболели и
мртви. Срам те било!
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  Дан касније, у Нишу си се играо правећи смотру тенкова, док си пред постројенимвојницима са маскама – шетао без маске. Показујући да си изнад свих. И изнад државе иизнад војске и изнад народа… Али, и испод минимума одговорности, пристојности,кућног и сваког другог васпитања. У дану који је, по твојим речима тежак по бројуумрлих. И лак по броју приказаних тенкова, да би се задовољила твоја сујета. И док сизадовољно разгледао тенкове, на питање новинара да ли организовање таквих догађајакојима присуствује велики број званица и новинара представља кршење мера засузбијање епидемије - рекао си да не разумеш питање. Каква бедастоћа!  Али, пошто ниси разумео питање, разумео си да треба да нападнеш оне којиразоткривају царево ново одело твоје труле власти. Заурлао си на доктора РадетаПанића који је рекао да је здравствени систем пукао. То ти је засметало у дану кадаимамо 1.000 заражених на 100.000 становника што нас доводи на прво место на свету утој категорији. У дану када су болнице пребукиране, када се у болницама лечи 6.901пацијент, уз ужасан податак да је заражено и 2.340 здравствених радника, што значи дана три пацијента у болници оболи један здравствени радник. И да је пацијената свевише, а здравих радника све мање.  

  Ал’ шта то тебе брига, кад имаш леп поглед са 26. спрата и када су тенкићи душу дали заодмор и разоноду. Без маске и антиепидемиолошких мера, на које ти фућкаш. Докпљујеш доктора Панића, који не излази из црвене зоне у коју ти не улазиш, ни са маском,ни без ње. Човека који је заплакао у емисији уживо, јер није могао да смести на болничколечење све оне којима је то било неопходно. И зато је рекао да је здравствени системпукао. А ти си се пожалио да не можеш да му одговориш брутално, јер си председник. Ирекао си да је то срамота. А шта је тачно срамота? И кога треба да буде срамота?  Доктора Панића који је рекао да је здравствени систем пукао у дану када има 7.780заражених? Или твоју полтрон-макету премијерке која је 3. априла изјавила да ћездравствени систем пући ако три дана заредом имамо преко 300 оболелих. И шта ћемоса тим? Појела маца изјаву? Пошто си одлучио да је 300 више од 7.780. Е, зато је срамотарезервисана искључиво за тебе и твоју камарилу.  Зато те поздрављам твојим традиционалним поздравом:  Овчице Аске - ја шетам без маске!  Заувек ваш  послушни грађанин,  Срба  П. С.  По пријавама појединаца из секте која тврди да корона не постоји - твоји тужиоцисаслушавају директоре школа зато што им ученици носе маске - а још увек нема ниједногпоступка против црквених великодостојника и грађана који на сахрани патријарха нисупоштовали обавезне епидемиолошке мере? Бедни лицемери!  (Блиц)  
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